

## Referat af bestyrelsesmøde d. 29 08 2024

Deltagere: Betina Skovgaard, Mogens Kjær, Jytte Christensen, Johnny Henriksen, Lene Klaaby, Thomas Hansen, Kira Svedstrup, Jesper Rerup- Dyberg.

**Dirigent:** Mogens

**Dagsorden:**

**Formand:**

- a. Evaluering af formandsmøde
- b. Ny struktur for beboermøder
- c. Tilrettelæggelse af juletræsfest
- d. Nyt fra afdelingerne

**Direktør:**

- e. Styringsdialogmøde med kommunen
- f. Indkøbsprojekt

**Eventuelt**

**Formand:**

a. Det var et rigtig godt møde med positiv stemning. Forslaget om en ny struktur for afholdelse af beboermøderne blev godt modtaget og der kom nogle forslag til ændringer, disse tager vi med i det videre forløb.

b. Vi har vedtaget at der kommer en ny struktur på beboermøderne. Disse vil ligge på en lørdag/søndag og en lørdag. Grunden til dette er blandt andet at vi har beboere som ikke føler sig trygge når det er mørkt og det sene tidspunkt er til stor gene for mange lejere. Herudover skal FAB som arbejdsgiver tage højde for arbejdsmiljø og arbejdstidsregler herunder ellevetimersreglen. Vi håber at denne nye struktur kan give nogle positive og givende dage.

c. Vi har planlagt yderligere omkring juletræsfesten.

d. Vi har fået en forespørgsel om man kan søge tilladelse til at bygge udenfor FABs matrikel. Dette har hovedbestyrelsen afvist.

**Direktør:**

e. Jesper og Kira skal til styringsdialogmøde med kommunen den 12.september.

f. FAB har indledt et indkøbsprojekt med henblik på optimering af området, hvor vi vil gå i udbud på diverse håndværkeropgaver.

**Næste møde: 26.09.2024**

**Referent: Lene Klaaby**

